
 

 

 

 

 

 

 

 

Занятие по рисованию  

«Наша любимая подвижная игра» (Кошки-

мышки) в подготовительной группе. 
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Цель: Формировать умение отбирать из личного опыта интересное содержание для 

рисунка, воплощать задуманное.  

Закреплять приемы создания контура изображения простым карандашом и оформления 

его в цвете.  

Упражнять детей в рисовании акварелью.  

Развивать чувство композиции, воображение, творчество.  

Материалы: карандаш простой графитный, цветные карандаши, бумага белая формата 

А4, иллюстрации по теме.  

Ход занятия:  
Ребята, сегодня мы с вами будем рисовать.  

А тему занятия вы узнаете, отгадав мои загадки:  

Вся доска в квадратиках,  

На них – полно солдатиков.  

Нет патронов у солдат,  

Но поставят шах и мат. (Шахматы)  

С той и с этой стороны  

В клетках кони и слоны.  

В клетках справа,  

В клетках слева  

Короли и королевы.  

Но не могут удержаться,  

Чтоб друг с другом  

Не сражаться.  

(Шахматы)  

Это детская игра,  

Всем знакомая она. Ты рисуешь только крестик, А нули рисую я. Если в ряд заполню 

клетки, То победа у меня. (Крестики-нолики) У одной моей подружки  

Есть хорошая игрушка: Можно из цветных кружочков Выложить узор цветочный, И 

ажурную снежинку, И пожарную машинку. (Мозаика) Поле в дырочку. В него Камушков 

кладу полно. Эти камушки цветные, Вон блестящие какие. А из них, смотрите, дети, 

Получилось все на свете: 

И цветы, и домик тоже, Лист осиновый, похоже... Вон цыпленок, кот и зайка... Все 

картинки из... (мозаики). 

Молодцы, ребята! Все загадки отгадали. 
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